

ERRATA EDITAL N° 04/2018-CT de 10/12/2018

Teresina, 16 de Janeiro de 2019.

Alteração das datas no cronograma do concurso:

- Divulgação das Inscrições Deferidas e Indeferidas, onde lê-se "19 de Janeiro até às 18:00h", leia-se "18 de Janeiro de 2019 até as 18:00h".
- Interposição de recursos ao processo de inscrição, onde lê-se "20 de Janeiro até as 12:00h", leia-se " 21 de Janeiro até as 12:00h".
- Julgamento dos recursos e Divulgação dos Resultados, onde lê-se "20 de Janeiro até as 18:00h", leia-se "21 de Janeiro até as 18h".

A Comissão organizadora.